

Babócsai Óvoda Eseményei  
2022/2023. nevelési év  
1. félév

Az idei nevelési évben 57 gyermek kezdte meg az óvodai életét a babócsai tagóvodában. Süni és Katica csoportok színes, változatos tevékenységekkel és programokkal segítették a kicsik személyiség és képesség fejlődését.

Az idei évben 15 új kisgyermek érkezett óvodánkba, óvodai befogadásuk folyamatosan, zökkenőmentesen zajlott.

Óvodánkban a gyermekek élete, játék-és fejlesztő tevékenységek, az évszakok, ünnepek, jeles napok illetve egyéb programok köré csoportosíthatók. Hétről hétre, az évszakokkal, ünnepekkel összefüggő téma heteket valósítunk meg, ezeket a téma heteket úgy építjük fel, hogy érdekes, játékos és fejlesztő is legyen a gyermekek számára.

Az elmúlt nevelési évben óvodán kidolgozta egészségnevelési jó gyakorlatát. Amely, egy átlátható rendszerbe foglalta és ki bővítette egészségneveléssel kapcsolatos feladatainkat és gyakorlati munkánkat.

Szeptemberben vidáman készültünk a falusi szüreti rendezvényre, ahol a nagycsoportosok szüreti tánccal léptek fel.

Az első jeles napunka magyar népmese napja volt. Ezen a napon vendégségbe hívtuk az első osztályosokat, akik mint régi óvodásaink örömmel látogattak el hozzánk. Nekik, mind két csoport egy-egy magyar népmese dramatizálásával kedveskedett a vendégeknek, és a magyar népmese napjáról is megemlékeztünk.

Október első hetében, az állatok világnapja alkalmából kirándulást szerveztünk a Duna-Dráva Látogató Központba, Drávaszentésre. Ahol, a környezetünk elővilágával, élő és kitömött állatokkal ismerkedhettek a gyerekek.



Márton napi hagyományainkat elevenítettük fel november 11.-én. Meghívtuk a szülőket, és az óvoda udvarán műsorral és Márton napi lakomával (zsíros kenyér és tea) vártuk őket, majd lámpás felvonulással emlékeztünk meg Szent Márton jóságáról.



Mikulás várás időszakában megpróbáltuk változatossá és élményszerűvé tenni a gyerekeknek ezeket a napokat. Verseléssel, mondókázással, dalolással, mesék hallgatásával készítettük a gyerekeket a Mikulás érkezésére. A Mikulás az idén is elhozta ajándékait a gyerekeknek. Az Adventi időszak is nagyon aktív és szeretett teljes időszak minden évben. A Luca napi hagyományokat, programokat, (Luca búza vetés, Kotyolás) az idén is megtartottuk.



Most, a Katica csoportosok mentek kotyolni a Süni csoportosokhoz, akik szerencse pogácsával várták őket.

A falusi ünnepségen a nagycsoportosok hópehelytáncot, verseket, dalokat adtak elő, amely üde színfoltja volt az egész karácsonyi műsornak. A falusi ünnepségen nézőként, szinte minden óvodás és szülő részt vett.



Az óvodai ünneplésen az óvodás gyermekek és a dolgozók vettek részt, amely meghitt hangulatban és szűk körben zajlott. Ez az ünnepi összejövetel volt a legkedveltebb a gyermekek körében, hiszen mindenki névre szóló és csoportos ajándékot is kapott. Valamint a hét elején megsütött mézeskalácsot is elfogyasztottuk, és sok-sok csillagszórót is gyűjtöttünk. Karácsonyi zenék és a közösen énekelt dalokkal, elmondott versekkel tettük hangulatossá ezt az eseményt.



Egészségnevelési programunk témái, amelyek az egyes csoportokban szervezett tevékenységekben és programokban valósultak meg:

- Szeptember: Őszi gyümölcsök
- Október: Állatok világnapja, Őszi zöldségek
- November: Tök, Testünk, Gyógynövények - gyógyteák, Márton nap – jó cselekedetek
- December: Mikulás nap – édességek káros hatásai, Karácsony – szeretet, összetartozás.
- Január: Madárvédelem, Erdei állatok gondozása, Téli öltözködés az egészségünk védelmében.